AHanu3s pesynbtaTtoB UHTepHeT-3K3aMeHa

Hanpassenue noaroroBku: 27.02.07 — YnpapiieHre Ka4eCTBOM MPOAYKIMH, TIPOLIECCOB U
yciyT (110 OTpaciisim)

Jucnunimaa: MatemaTrka

TpyroemkocTs: 32-150 yacos

I'pynner: YKT-211.3, VKT-221.3

MnoTHocTEL pacnpegeneHus 6annoe

— 8.6%
nepsebIA

[—
[—
0 TpeTMA
I yeTBepTbIN
YpoBeHb 06y4YeHHOCTH KonunyecTtBO cTyAeHTOB lNMpoueHT cTyAeHTOB ‘
nepsbIn 1 2.9%
BTOpPOW 3 8.6%
TpeTuin 15 42.9%
YeTBepPTbIN 16 45.6%

Bcero 35 100.0%




IlepBbiii ypoBeHb: JIOCTUTHYTHI YpPOBEHb OLEHKH PE3yJIbTaTOB OOYy4EHHsS IOKAa3bIBAaeT,
YTO CTYAEHT YCBOWJI HEKOTOPBIE HIEMEHTApHbIC 3HAHMS 110 OCHOBHBIM BOIIPOCaM AMCLMILIMHBL, HO
HE OBJIaJIe)l HEOOXOIMMOW CUCTEMOW 3HAaHUH.

Bropoii ypoBeHb: [[oCcTUTHYTHIM YPOBEHB OLIEHKH PE3yJIbTATOB O0yUYEHUS TTOKA3BIBAET, UYTO
CTYJIEHT 00JajaeT HEOOXOAMMOW CHCTEMOW 3HAHMW M BIaJ€eT HEKOTOPHIMH YMEHHUSIMHU I10
JTUCIUIUIMHE, CIIOCOOEH MOHUMATh W MHTEPIPETHPOBATH OCBOCHHYIO MH()OPMAIIHIO, YTO TIO3BOJIUT
€My B JJalIbHEHIIEM pa3BUTh TAKUE KAUeCTBa YMCTBEHHOW AESITENbHOCTH, KaK IIyOMHa, THOKOCTb,
KPUTHYHOCTbD, JOKa3aTEIbHOCTb, 3BPUCTUYHOCTD.

Tperwnii ypoBeHb: J[OCTUTHYTHII YPOBEHB OLIEHKU PE3YIbTaTOB 0OYUYEHUS MOKA3BIBACT, YTO
CTYACHT IPOJEMOHCTPUPOBAN INIyOOKHE NMPOYHbIE 3HAHMUSA M PA3BUThIE NMPAKTUYECKHE YMEHHUS U
HaBBIKM, MOKET CpaBHUBAaTh, OIICHWBATh W BBIOMPATh METOMAbl PEIHICHUs 3aJaHuid, pPadoTaTh
LieJIEHAPaBJIEHHO, UCIIOJIb3Ysl CBSI3aHHBIE MEX1y 0001 (popMbI IpeicTaBIeHUs HH(OPMALIHH.

YerBepThlii ypoBeHb: JIOCTUTHYTHI YPOBEHb OIICHKA pE3YyJbTaTOB  OOydYeHHs
CBHJIETEIILCTBYET O TOM, YTO CTYJIEHT CHocoOeH o0000mars M OIEHHWBAaTh HH(OPMALHIO,
MOJTYYEHHYI0 Ha OCHOBE MCCJIECJOBAaHMs HECTAHJApPTHOW CHTYyallMH; WCIIOJIL30BAaTh CBEICHUS W3
Pa3IMYHBIX UCTOYHUKOB, YCIIEIITHO COOTHOCS UX C TPEIJIOKEHHON CUTYyaluei.

[IpennaraeM o3HaKOMUTBCA ¢ Oosiee MOAPOOHON MHGOPMAIMENH O PEIIaéMOCTH TECTOBBIX
3aJJaHUi, a TaKXkKe O MJIOTHOCTH paciipeiesieHus 0asioB:



e IlepBblii 6710k
PacnpeneneHwe cTYQeHTOE NO pe3ynbTaTam EBbINONHEHWA 3a0aHWIA

Bnok 1
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MpoueHT cTyOeHToB, %

MnoTHocTEL pacnpegeneHus 6annoe
Bnok 1

— 8.6%
s 0-40
g uv = %

s 80-100

lMpoueHT BbINOJIHEHHbIX 3a4aHUN Konnsecreo lMpoueHT cTyaeHTOB
CTyAEeHTOB
[0; 40%) 0 0.0%
[40%; 60%) 1 2.9%
[60%; 80%) 17 48.5%
[80%; 100%] 17 48.6%
Bcero 35 100.0%




PelwaemocTk 3a0aHWiA B NpoueHTax oT HabpaHHoro 6anna

Bnok 1

100
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c 25
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Homep aananua MNAM

YacTu4Ho
HeEbINONHeHHbIE BN BLINONHEHHLIO — BbinonHeHHbIe
3agaHuA 3anaHus 3agaHuA

3apgaHua bnoka 1 ‘

1. lenctBms Hag matpmuamm

2. HeonpeaeneHHbIn nHTerpan

3. AuddepeHumarnbHble ypaBHeHUst NepBOro nopsiaka ¢ pasaensowyMincs nepemMmeHHbIMU

4. Yncnosble pagbl

5. MpsiMoe NpousBeaeHne ABYX MHOXECTB

6. Knaccudeckoe onpefeneHne BeposaTHOCTU

7. MpnbnwmxeHHble Yncna n encTBns Hag HUMK

8. CncTtembl NMHENHBIX HEPABEHCTB

9. PewweHune ypaBHeHuUI

10. Npegen dyHKUMN B TOUKe

11. CkansipHoe npounsBefeHe BEKTOPOB

12. MNpasnna gnddepeHLnpoBaHus




¢ Bropoii 6,10k
PacnpeneneHwe cTYQeHTOE NO pe3ynbTaTam EBbINONHEHWA 3a0aHWIA

Bnok 2
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MnoTHocTEL pacnpegeneHus 6annoe
Bnok 2

— 8.6%
s 0-40
g uv = %

s 80-100

KonuyecTtBO

lMpoueHT BbINOJIHEHHbIX 3a4aHUN cTyneHTOB lMpoueHT cTyaeHTOB
[0; 40%) 2 5.7%
[40%; 60%) 3 8.6%
[60%; 80%) 14 40.0%
[80%; 100%] 16 45.7%
Bcero 35 100.0%




PelwaemocTk 3a0aHWiA B NpoueHTax oT HabpaHHoro 6anna
Bnok 2

100
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Homep aananua MNAM
HeEbINONHeHHbIE HacTH4HO BbinonHeHHbIe
[  BbINONHEHHbIE [ |
3agaHuA 3anaHus 3agaHuA

3apgaHua bnoka 2 ‘

15. Teopus npegenos

16. Pagpl

17. QnddepeHumnansHble ypaBHEHUS

18. OCHOBbI TEOPUN BEPOATHOCTEN M MaTEMaTUYECKON CTaTUCTUKU

19. NIHTerpanebHoe ncuncneHune

20. AnddepeHumanbHoe ncHncneHne




e Tpernii 6,10k
PacnpeneneHwe cTYQeHTOE NO pe3ynbTaTam EBbINONHEHWA 3a0aHWIA

Bnok 3
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MnoTHocTEL pacnpegeneHus 6annoe
Bnok 3
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KonuyecTtBO

lMpoueHT BbINOJIHEHHbIX 3a4aHUN cTyneHTOB lMpoueHT cTyaeHTOB
[0; 40%) 0 0.0%
[40%; 60%) 2 5.7%
[60%; 80%) 2 5.7%
[80%; 100%] 31 88.6%
Bcero 35 100.0%




PelwaemocTk 3a0aHWiA B NpoueHTax oT HabpaHHoro 6anna

Bnok 3
100

3

MpoueHT cTyaeHTOB, %
3

13.1 13.2 13.3 13.4 14.1 14.2 14.3 14.4
Homep aananua MNAM

YacTu4Ho
HeEbINONHeHHbIE BN BLINONHEHHLIO — BbinonHeHHbIe
3agaHuA 3anaHus 3agaHuA
3apaHua bnoka 3 ‘

13. Kenc 1

13.1. MNop3agava 1

13.2. MNoasapava 2

13.3. MNoasagayva 3

13.4. Nopgs3apava 4
14. Kenc 2

14.1. MNop3agava 1

14.2. MNopasapava 2

14.3. MNoasagayva 3

14.4. MNogsapava 4




